

真情回馈《现代快报》读者，“翡翠直销节”今天开幕！

5分钟轻松“赚”万元，来还是不来？

超低折扣仅限周末三天，专业质检人士现场提供免费咨询



<< 过节送礼选什么，翡翠直销节上选！

一份孝心送长辈

给父母买东西一定要代表孝心，不要送些花哨不实用的东西，这下好了，工厂直销翡翠，送父母，他们一定特高兴。挑个中意的翡翠挂件是件非常有意义的事，把晚辈对长辈的祝福体现在挂件内涵中，祝愿老人天天笑口常开，长命百岁！全家人平平安安，团团圆圆。

一份爱心送妻子

众多的女人都渴望收到一份自己爱人送的珍贵的礼物，这份礼物贵重不在于礼物的价格，而是它本身的意义所在。一款精美的翡翠手镯既时尚高贵又创意十足。它温润通透、灵动与优雅并存，彰显着富贵超然的风范，足以向你最心爱的人表达你心中的那份爱意。

一份感恩送前辈

前辈，是我们事业道路上的伙伴、领路人。在特殊的日子，你准备好礼物来表达自己对

于前辈的感恩吗？

为你的老前辈精心选择一件最有创意的礼物，送上一件带有你独特气息的祝福，最好是有收藏价值的礼品，一定能达到事半功倍的效果。挑选一款精美又很有意韵的翡翠是最适合不过的礼品了，送上一份感恩之情。

一份关心送自己

平时忙碌奔波的人们都想借着一个属于自己的日子谋划着如何过得更精彩，一份为自己精心挑选的礼物就不失为一个很好的犒劳方式。拒绝平庸，追求时尚。大自然的神奇孕育了翡翠，它代表着一种自然的神韵，精心挑选一个珠圆玉润、青翠欲滴、晶莹剔透的翡翠挂件送自己绝对不失为上上之选。

一份友谊送朋友

选一个翡翠的路路通送朋友，既体面又带去了真心的祝福。朋友是成功路上的良师益友，是失败苦闷中的一盏明灯。

特惠通知：为回馈广大《现代快报》客户，此次购买金额达5000元人民币以上的客户，将免费获赠《现代快报》2014年全年订报单一份。



今天，昆明杨程皓珠宝首饰有限公司“翡翠直销节”正式开幕，展售几千件A货翡翠，为消费者省钱买翡翠。据介绍，水头很好的平时1万元以上的翡翠手镯，这次仅需3000元。平时2万元到6万元的精品翡翠手镯，这次仅4000元左右。平时上万元的翡翠挂件，这次仅需2800元。平时4-5万元的精品翡翠挂件，这次6800元就拿下。只要你抽出5-10分钟过来逛一逛，随便选中一款就可以节省上万元，轻松赚到。最后提醒，本次“翡翠直销节”时间为本周五、周六、周日（11月29日、30日、12月1日）3天，地点在洪武北路55号置地广场8楼。届时，专业质检人士将亲临现场为消费者免费咨询。走绿色通道免排队，请拨打400-0123-277。

【省钱】<< 超低价买翡翠 平日里万元翡翠现场仅需3000元



【现场】<< 报名热线火爆 消费者都等“抢”

本周末（11月29日、30日、12月1日）举办“翡翠直销节”的消息发布后，引发强烈反响，热线电话响个不停，尤其上午高峰时段，接线员吃饭都没顾上。来电咨询者中，很多人表示希望能够给自己买一件“超值翡翠”，专等周末“翡翠直销节”两天“抢购”。

【探访】<< 翡翠样式多 老中青皆宜

这次“翡翠直销节”都有什么产品？据悉，首批翡翠昨天已经运抵南京，组委会人员正在紧锣密鼓地为活动举办做前期准备工作。据介绍，这次直销节活动，共展售几千件A货翡翠，其中包括手镯、挂件、平安扣、吊坠、手把件等等，老少皆宜，可以满足各个年龄段的要求。其中光手镯就有1千多件。品质上，兼有玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰各个品级。



王女士本来准备给自己和孩子各买一件翡翠挂件。“我转了好几个地方，价格都比较贵。”王女士看到“翡翠直销节”的信息后喜上眉梢。据了解，除给妻子、孩子选购的，还有给老人选购的。此外，不少追求新潮时尚的年轻人，也加入了热线咨询翡翠的行列。

本次活动组委会王主任介绍，这次的翡翠饰品满足各个层次消费者需求，“手镯、佛、豆荚、生肖吊坠、翡翠耳钉等精美饰品适合爱美女性佩戴，而像传统的观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等挂件则更适合紧跟时尚潮流的男士，此外现场还有翡翠手链，可以送给朋友或孩子佩戴，一些高端精品翡翠则适合作为身份象征和收藏。”

<< 居然能这么省钱！

很多消费者面对比市场价优惠得多的价格，表示：“真是没想到”。李大爷说：“一直想给老伴买个翡翠镯子，但这么多年一直没敢出手，眼看着价格一年比一年高。今年正逢我们结婚50周年，说什么也得给老伴买个镯子。转了很多价格都高得离谱，这下可好了，2万元就能买个收藏级的，老伴肯定特高兴！我一定第一个来排队。”李大爷在电话里激动地说。为满足各类买家的需求，组委会特别推出包括手镯、挂件、项链在内的不同等级的翡翠，价格从几百元到100多万元不等，所有翡翠均来自翡翠工厂一手货源，省钱一大截。

据了解，这次展销的翡翠饰品，种质上兼有玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰各个品级。颜色上，有绿色、黄色、红色、紫色、白色、无色、多色，雕工惟妙惟肖。对于消费者担心的翡翠被买光，“抢”不到的问题，组委会高主任介绍，本次翡翠直销节做了非常充足的货源准备，近万件的A货翡翠，只待明日开抢！此外，从组委会还了解到，本次活动无疑会极大地激发消费者翡翠消费热情，为此，专业质检人士将亲临现场，专门为前来活动现场购买翡翠的消费者答疑解惑。

当然，消费者最关心的自然是这些翡翠的价格。组委会工作人员介绍，一方面这次活动所有翡翠，来自翡翠工厂，去除所有中间环节。另一方面，这次活动是一次“翡翠普及活动”，为让更多消费者能够轻松圆梦翡翠，价格上，是超值的低价。据介绍，水头很好的平时1万元以上的翡翠手镯，这次仅需3000元。平时2万元到6万元的精品翡翠手镯，这次仅4000元左右。平时上万元的翡翠挂件，这次仅需2800元。平时4-5万元的精品翡翠挂件，这次6800元就拿下。

【放心】<< 全部为A货 每款产品有证书

很多消费者对“翡翠直销节”热烈期待，特别是喜欢周末省钱购物的老淘们，听说这次活动后非常开心。“如果2000元就能买到个水头不错的镯子，确实太实惠。”莫先生说，自己到时要到置地广场，给人家和自己抢几件。组委会王主任说，“翡翠直销节”展售的所有翡翠，全部经珠宝玉石权威鉴定机构鉴定，每款翡翠产品都有唯一对应编码和证书，让消费者省钱又放心。

<< “玉必有意，意必吉祥” 专家教您如何选择翡翠礼品

翡翠的吉祥寓意图太多了，每种图案赋予的意义也不同，适合的人群也不同。各位朋友在送礼之前要好好研究一番，才会四两拨千斤，送到人心坎里，送得人心花怒放！戴翡翠的女人温婉灵动，戴翡翠的男人成熟稳重。男戴观音女戴佛，爱财之人送貔貅、金蟾送给经商人、学生适合节节高……很多传统翡翠观音和佛挂件，通常被赋予康泰平安的美好寓意。翡翠豆荚则是果实累累，幸福美满寓意。这次展售2000多款翡翠观音和佛吊坠，款式、品类齐全，可选空间大。据介绍，每件翡翠挂件都经专业人士精挑细选，造型饱满，晶莹剔透，让人爱不释手。根据品质不同，价格也不同。明天消费者最低仅需千元左右，就能买到一件看上的挂件。带些剔透的挂件，平时售价2万元，现场3000多元就可买到。明日超低价抢翡翠，送礼更实惠！

2013 翡翠直销节南京站全场 2.5 折

郑重承诺：直销节所有保证A货，并配有质检证书，假一赔十。您可以拿到市面上比款式、比价格、比品质，如果发现同等质量、同等款式，买贵了，差价三倍返还。

活动时间：11月29日、11月30日、12月1日（周五、周六、周日）
 活动地址：洪武北路55号置地广场8楼（南京文化艺术中心旁现代快报所在大楼）
 活动热线：400-0123-277 报名走绿色通道免排队

地铁：轨道交通1号线、2号线、1号线南延线新街口站
 公交1路、2路、3路、5路、9路、16路、25路、26路、27路、29路、60路、68路、100路等新街口附近下
 活动主办方：昆明杨程皓珠宝首饰有限公司



<< 特别链接

质检专业人士亲自到场消费者可免费咨询

为帮助南京消费者科学放心买翡翠，专业质检人士将亲临现场，专门为前来活动现场购买翡翠的消费者答疑解惑。相关专业人士介绍，翡翠文化源远流长，翡翠温润典雅，彰显气质，受到越来越多消费者的喜爱。在翡翠消费群体里，既有日常佩戴需求，不

管是老年人，中年人还是年轻人，都爱翡翠。另外就是收藏需求，高端翡翠成收藏市场上的热点。随着人们生活水平提高，未来需求还会增大。本次活动无疑将极大激发消费者翡翠消费热情。活动3天内，质检专业人士将为前来直销节买翡翠的市民保驾护航。